

Sajtóközlemény

Kecskemét, 2018 január 12.

A Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. 16 millió Ft (~51.000 EUR) támogatást adott oktatási célokra

A Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. 2017-ben is meghirdette a Local Care elnevezésű pályázatát, melynek keretében a vállalat önkéntes dolgozói helyi intézmények, alapítványok fejlesztési projektjeinek támogatására nyújthatták be pályázataikat.

Tavaly év végén rekordmennyiségű, összesen 26 pályázat érkezett be a kecskeméti telephelyén és a budapesti R&D Központjában és így 12 általános iskola, óvoda és alapítvány részesült összesen mintegy 16 millió Ft (~51.000 EUR) támogatásban. Kecskeméten a Bolyai János Gimnázium, a Zrínyi Ilona Általános Iskola, a Corvin Mátyás Általános Iskola, a Kecskeméti Református Általános Iskola, a Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola, a Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti iskola, a kecskeméti Autizmus Centrum Iskola és a Katona József Gimnázium; Budapesten a Domokos Pál Általános Iskola és a Körösi Csoma Általános Iskola, az Észak-Kelenföldi Óvoda és a Lépünk, hogy Léphessenek Egyesület kapott támogatást tantermek felújítására, korszerű oktatási célú eszközök beszerzésére és a természettudományos valamint a digitális oktatás fejlesztésére.

A Knorr-Bremse jótékonyági szervezete, a Knorr-Bremse Global Care e.V. a társadalmi felelősségvállalás jegyében több mint 10 éve segíti a rászorulókat világszerte. 2015-ben, a Knorr-Bremse Global Care fennállásának 10. évfordulójára egy egyedülálló kampányt indított, mely az önkéntesként tevékenykedő dolgozói munkáját segítette a régióban. Azóta a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. minden évben bátorítja dolgozóit, hogy önkéntes munkát vállaljanak fel közösségi projektekből, amit a vállalat anyagilag is támogat.

A Knorr-Bremse AG vállalati profilja

A Knorr-Bremse kötött pályás járművek és haszonjárművek fékrendszereinek piacvezető gyártóvállalata, valamint ezek további alrendszereinek beszállítója, melynek forgalma a 2016-os évben megközelítette az 5,5 milliárd eurót. Több mint 30 országban, csaknem 25,000 alkalmazottja fejleszt, gyárt és kiszolgál fék-, ajtó- és-hajtóművezérlő, valamint üzemanyag-takarékosságot szolgáló rendszereket, HVAC és vezető asszisztens rendszereket illetve torziós lengéscsillapítókat és a hajtáslánc rendszerek területére vonatkozó megoldásokat. Mint technológiai vezető a vállalat már 1905 óta járul hozzá termékeivel jelentős mértékben a közúti és vasúti biztonsághoz az utakon. Világszerte több mint egy milliárd ember bízta magát a Knorr-Bremse rendszereire nap, mint nap.

Kapcsolattartó:

Bucsei Edina

Marketing Munkatárs

Tel: +36 (76)511 738

Fax: +36 (76)511 100

E-Mail: edina.bucsei@knorr-bremse.com

Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft

Georg Knorr u. 8

6000 Kecskemét

www.knorr-bremse.hu